

PREŠOVSKÝ SAMOSPRÁVNÝ KRAJ

Odbor školstva

Námestie mieru 2, Prešov 080 01

Zápisnica č. 13/2024

zo zasadnutia Komisie školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu

pri Zastupiteľstve PSK, ktoré sa konalo dňa 06.08.2024

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program:

1. Otvorenie
2. Kontrola uznesení
3. Akčný plán Stratégie PSK pre mládež na roky 2023 – 2028 (s výhľadom do roku 2033) na roky 2024 – 2025
4. Návrh na schválenie realizácie projektu „Rekonštrukcia telocvične Gymnázia J. Francisciho – Rimavského v Levoči“ k výzve z programu Slovensko PSK-SIEA-002-2023-DV-EFRR
5. Majetkové prevody
 - a) Žiadosť Spojenej školy, Štefánikova 64, Bardejov o vysporiadanie nehnuteľného majetku
 - b) Žiadosť Spojenej školy, Štefánikova 64, Bardejov o odpredaj nehnuteľného majetku
 - c) Nájom majetku PSK v správe Obchodnej akadémie, Humenné pre mesto Humenné – prípad hodný osobitného zreteľa
6. Rôzne
7. Záver

K bodu 1:

Zasadnutie otvoril prof. ThDr. PaedDr. Paľa, PhD., predseda komisie, ktorý privítal prítomných členov komisie a hostí. Za overovateľa zápisnice a uznesenia určil Jozefa Gaľana. Návrh programu rokovania komisie bol členom zaslaný v pozvánke.

Hlasovanie:

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK schvaľuje program rokovania komisie.

Za - 8,

proti - 0,

zdržal sa - 0.

K bodu 2:

prof. ThDr. PaedDr. Paľa, PhD. informoval o plnení prijatých uznesení. Uznesenia, ktoré komisia prijala, sú splnené, resp. termín ich splnenia ešte neuplynul.

Hlasovanie:

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK berie na vedomie kontrolu plnenia uznesení bez pripomienok.

Za - 8, proti - 0, zdržal sa - 0.

K bodu 3:

PaedDr. Furman informoval o Akčnom pláne na roky 2024-2025 (ďalej len „AP“), ktorý bol vypracovaný v súlade so schválenou Stratégiou PSK pre mládež na roky 2023 – 2028 (s výhľadom do roku 2033). Podarilo sa sformovať funkčnú Regionálnu akčnú skupinu, ktorá funguje ako centrum pre koordináciu a implementáciu iniciatív, aktivít a projektov, ktorými podporuje rozvoj rôznorodých oblastí vrátane voľného času, vzdelávania, zamestnanosti, psychického a fyzického zdravia, participácie a dobrovoľníctva mládeže v regióne. Jej úlohou je priebežné hodnotenie napĺňania Stratégie, jej vyhodnotenie na konci každého kalendárneho roka. Vďaka úsiliu Regionálnej akčnej skupiny sa napĺňanie Stratégie PSK pre mládež stáva skutočnosťou a mladí ľudia z nášho regiónu majú prístup k viacerým príležitostiam na svoju realizáciu a rozvoj osobnosti. AP je rozdelený na päť oblastí, ktoré sú podporené aktivitami strategických partnerov, a to 1. Mladí ľudia v centre záujmu PSK, 2. Zdravie a zdravý životný štýl, 3. Dobrovoľníctvo, 4. Vzdelávanie a zamestnanosť a 5. Participácia. Každá oblasť definuje ciele, ktoré je potrebné naplniť do roku 2025. Následne akčný plán uvádza opatrenia, ako tieto ciele môžu byť dosiahnuté, gestorov jednotlivých cieľov a partnerov, ktorí sa spolupodieľajú na ich plnení a termíny ukončenia úloh.

prof. ThDr. PaedDr. Paľa, PhD. – poďakoval vedúcemu odboru a PaedDr. Olejníkovej za vypracovanie predloženého materiálu. V budúcnosti chceme získať finančnú podporu pre organizácie venujúce sa mládeži aj cez VZN samosprávneho kraja (Výzva pre región, Výzva predsedu PSK i Výzva poslancov PSK).

Hlasovanie:

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK berie na vedomie Akčný plán „Stratégie PSK pre mládež na roky 2023 – 2028 (s výhľadom do roku 2033)“ na roky 2024 – 2025.

Za - 9, proti - 0, zdržal sa - 0.

K bodu 4:

PaedDr. Furman informovala o návrhu na schválenie realizácie projektu „Rekonštrukcia telocvične Gymnázia J. Francisciho – Rimavského v Levoči“ k výzve z programu Slovensko

m² – novovytvorená parcela v zmysle GP č. 34516476-8/2024 zo dňa 30.04.2024 a pozemku C KN č. 1618/112 o výmere 46 m² LV č. 10575, k.ú. Bardejov žiadateľovi: Milan Košč, Hviezdoslavova 109/10, Bardejov v zmysle platných Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom PSK.

Za - 9, proti - 0, zdržal sa - 0.

K bodu 5.c.:

PaedDr. Furman informoval o žiadosti mesta Humenné vo veci prenájmu priestorov v objekte Obchodnej akadémie v Humennom za účelom umiestnenia kancelárií MsÚ počas rekonštrukcie budovy mesta. Mesto navrhuje za 1m²/rok nájom vo výške 1 €. Správca majetku považuje predmetné priestory za dočasne prebytočný nehnuteľný majetok.

prof. ThDr. PaedDr. Paľa, PhD. – navrhovaná suma za prenájom je symbolická a hlboko pod trhovou cenou. Verím, že tento ústretový krok samosprávneho kraja ocení a v budúcnosti aj mesto vyjde v ústrety samosprávne kraju v prípade potreby.

Mgr. et Mgr. Hoptová – budova MsÚ v Humennom sa bude rekonštruovať z prostriedkov Plánu obnovy. Myslím si, že mesto má aj svoje priestory, ktoré by mohlo využiť. Priestory OA boli ponúknuté Ing. Židovou, ako poslankyňou mesta Humenné na zasadnutí Rady mesta Humenné. Je potrebné doriešiť platby za energie a služby spojené s nájomom, ako i bezpečnosť žiakov a zamestnancov školy, aby nedochádzalo k pohybu neoprávnených osôb v priestoroch školy.

PaedDr. Lajčák, PhD. – pomôžeme škole i mestu.

PhDr. Novotný, PhD. – výšku platieb za energie a služby spojené s nájomom bude potrebné dohodnúť v zmluve.

Hlasovanie:

Komisia školstva, mládeže, telesnej výchovy a športu pri Zastupiteľstve PSK odporúča Zastupiteľstvu Prešovského samosprávneho kraja schváliť nájom majetku vo vlastníctve Prešovského samosprávneho kraja, v správe Obchodnej akadémie, Komenského 1, Humenné, nachádzajúceho sa v k.ú. Humenné, obec Humenné, okres Humenné, vedený na liste vlastníctva č. 8358, a to nebytové priestory o celkovej výmere 2 264,86 m², nachádzajúce sa v časti „A“, v časti „B“ a v časti „C“ na prízemí budovy, v časti „A“, v časti „B“ a v časti „C“ na 1. poschodí budovy Obchodnej akadémie, Komenského 1, Humenné, so súpisným číslom 1434, na parc. KN C č. 3356, LV č. 8358, k.ú. Humenné pre nájomcu – Mesto Humenné, Kukorelliho 1501/34, 066 28 Humenné, IČO: 00323021, za nižšie uvedených podmienok: Výška nájomného okrem platieb za energie a služby spojené s nájomom: 1,- € / m² / rok. Účel nájmu: kancelárske účely súvisiace s plnením zákonných povinností mesta. Doba nájmu: doba určitá odo dňa nadobudnutia účinnosti nájomnej zmluvy, najneskôr do 30.06.2025. Ďalšie podmienky, ktoré musia byť dodržané: a) nájomca sa zaviazuje na vlastné náklady zrealizovať renováciu priestorov – vyčistenie priestoru, hygienizáciu, sanáciu vlhkosti, opravu stien a vymaľovanie, údržbu, opravu okien a podláh, údržbu a opravu hygienických zariadení, údržbu a kontrolu elektrických súčastí

priestorov, montáž žalúzií, priebežné zveľad'ovanie exteriéru budovy. b) nájomca zabezpečí počas celej doby nájmu plnú prevádzkyschopnosť prenajatého majetku na svoje náklady, bude znášať všetky náklady v súvislosti s užívaním prenajatého majetku a podieľať sa pomernou časťou na zabezpečení prevádzkyschopnosti spoločných priestorov, prípadné úpravy nebytových priestorov a investície do prenajatého majetku budú vykonané len s písomným súhlasom prenajímateľa. Dôvod hodný osobitného zreteľa: Predmet nájmu bude využitý na verejnoprospešný účel - plnenie zákonných povinností mesta Humenné ako kancelárie v období rekonštrukcie vlastných kancelárskych priestorov mesta. Rekonštrukcia budovy mestského úradu bude taká rozsiahla, že využitie priestorov mestského úradu z bezpečnostných, technických a hygienických dôvodov nebude možné.

Za - 9,

proti - 0,

zdržal sa - 0.

K bodu 6.: ---

K bodu 7.:

Predseda komisie poďakoval prítomným za účasť. Termín najbližšieho zasadnutia komisie bude oznámený členom komisie elektronickou poštou.

prof. ThDr. PaedDr. Paľa, PhD., predseda komisie, v.r.

Jozef Gaľan, overovateľ, v.r.

PaedDr. Ján Furman, sekretár komisie, v.r.

Ing. Lenka Holubová, zapisovateľ, v.r.